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A TETTHELY Bajára látogatott 
 

 
Baján is nagy sikert aratott a diákok körében az interaktív színházi produkció. 

A Kecskeméti Katona József Színház művészei 2014. már-
cius 3-án három előadást tartottak a bajai diákoknak, me-
lyek után a bűn-és balesetmegelőzési szakemberek kötetlen 
beszélgetés formájában segítettek a fiataloknak feldolgozni 
a látottakat. 

A Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság és a Kecs-
keméti Katona József Színház vezetői - a bűnmegelőzés 

lehetőségeinek kiszélesítése érdekében - úttörő kezdeményezéssel 2012-ben együttműködési 
megállapodást kötöttek. A közös munka során a színház művészei a rendőrség szakmai köz-
reműködésével összeállított témákban szituációs bűn- és balesetmegelőzési jeleneteket ren-
deztek a fiatal korosztály részére. 

Az országban egyedülállóan, és egyben elsőként induló 
prevenciós színielőadás-sorozatot Kecskeméten eddig 
közel ezer diák látta. A Bács-Kiskun Megyei 
Balesetmegelőzési Bizottság jóvoltából a megyeszék-
helyen kívül először a bajai diákokhoz sikerült eljuttat-
ni a Tetthely című produkciót.  

A program közel másfél órájában összesen négy, 
egyenként negyed órás bűn- és balesetmegelőzési témájú jelenetet mutattak be a színészek. A 
jeleneteket követő szünetekben a szakemberek (bűnmegelőzési előadó, balesethelyszínelő és 
pszichológus) interaktív módon dolgozhatták fel a középiskolás hallgatóság bevonásával a 
színpadra vitt helyzetek mélyebb mondanivalóját. 

A témák között megtalálhatóak voltak az internetezés veszélyeit, a családon belüli erőszak 
végzetes hatásait, a türelmetlen, agresszív közlekedés következményeit, a műszakilag meghi-
básodott járművel történő helyzetmegoldást boncolgató, hol mosolyogtató, hol szomorú hely-
zetek, továbbá szó esett a fiatalkorúak társadalomban megmutatkozó élethelyzeteiről és a ne-
gatív befolyásolás veszélyeiről is. 

A mintegy 400 bajai diák nagy érdeklődéssel követte nyomon a történeteket, és észrevételei-
ket, gondolataikat szívesen osztották meg a szakemberekkel. 
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